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ABnva, 13-3-15
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HPOZ%A/von [.E. HpakAsiou
Metnboywpiou 15
71304 HPAKAEIO
Z.Zxo?\méq_iimd‘deq A/Buiag Exrt/one
HpaxAeiov (6o tng Afvonc NE
HpokAelou)

KOIN: Arjpog HparhAeiou
Ay. Titou 1
71202 HPAKAEIO

Otpo: « Eykplon emoképewy pehiwy Ppholwikol cUAAGYOU o IxoAeian

ZXetko éyypago: 37973/6-3-15/A1

Amavtwviag aTo pe ap, npwt. 22064/26-2-15 Eyypadd 0ug, 0Og EVAHEPWVOULE BTl eykpivoupie tnv vhonoinon
EVNHEpWTIKWY emokéPewy Pholwikol Xapaktripa, oL Onoieg opyavwvovtal and Tov NaveAAqvio Kinviatpikd
ZuMayo (Mapdptnua Kpritng), oe suvepyaoia pe tov Ao HpakAegiou, T

To npdypappa Ba vAononBel katd to TPEXOV ZXOAWKO £To¢ 2014-15 , aneubivetar oc nadntee vnmuaywyeiwy ko A’
kot B' TafEwv Twy Anpotudiv TxoAeiwy Tou Anpcu HpaxAeiou, pe otoyo tnv evargBnronoinon kaw T Swapdpdwaon

™e PAofwikng avtiAndng Twy pabntov.

To nopamdvw npoypaupa Ba uhoroinBei xwpic va mapakwAVeTal n opohd Aettoupyla Twy oxokelwv pe ™
CUUPWVA YN TWV OKElWY IXoAKmY ZupBoulwy Kal HETE aNG CUVEWANTN [E TOUC A/VTEG/TPLEG TWV ANUOTIKIY
IYoAelwy xai Toug npoioTapévouc/sc Twy Nnmaywyeiwy.

Ermonpaivetan eniong, 4t amayopetetal

n SwaBeon omoloudnmote uAwoy, n omnola adopd EUHESH 1} Gueon
Sadnuon rapoyric unnpeciov atopwv/dopéwvy.

O NMPOIETAMENOZ THZ AIEYOYNZHS
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Eowtepkn Alavopn:
A/von Inoubdv, Npoypapudtwy & Opydvwang MN.E.
Tinpa
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